

Вырезка из газеты

- 2 ИЮН 1976

ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА

г. Мурманск

# ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Вчера в Мурманске начал свои гастроли Петрозаводский государственный музыкальный театр. Вечером на сцене Мурманского областного драматического театра гости показали мурманчанам музыкальную комедию «Скандал в Авлабаре». Спектакль поставлен народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии Владимиром Канделаки.

Мурманчане тепло приняли спектакль.

С началом гастролей в Мурманске гостей поздравили начальник областного управления культуры Л. А. Ключева, председатель областного отделения Всероссийского театрального общества Е. В. Нюхтина, заведующая городским отделом культуры И. И. Кулигина.